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Junački narode Sinja i Cetinskog kraja i drage nam domovine 

Hrvatske! 

Poštovani uzvanici i gosti! 

Posebno mi je zadovoljstvo i čast što Vas danas ovdje mogu 

pozdraviti u drevnom hrvatskom Sinju, kao vršitelj dužnosti 

Viteškog alkarskog društva u ime našeg hrvatskog vojvode 

generala Mirka Norca! 

Dragi puče Cetinskoga kraja, pozdravljam te kao pokrovitelja 

ovogodišnje viteške alkarske igre! 

Pozdravljam i Vas dragi alkari koji se natječete u ovoj 

viteškoj alkarskoj igri! 

U ime cijelog naroda pozdravljam zastupnike Hrvatskoga sabora!  

Pozdravljam doktora Marina Barišića, splitsko – makarskog 

nadbiskupa koji predvodi našu katoličku mjesnu crkvu i druge 

biskupe čiji su svećenici vjekovima neumorno hranili dušu 

hrvatskog naroda, učili ga vjeri u Boga i oblikovali ga 

čovještvom! 

Pozdravljam sve nazočne župane i dožupane, sve gradonačelnike 

i načelnike općina Cetinskog kraja, na čelu s gradonačelnikom 

domaćinom! 

Usuđujem se uručiti nijemi pozdrav svih hrvatskih branitelja 

koji su poginuli za hrvatsku slobodu, da bi našu dragu 

Domovinu sunce obasjalo. Dragi branitelji ne dopuštamo da Vas 

prekrije sjena zaborava, nismo vas zaboravili, nećemo i ne 

smijemo Vas zaboraviti. Vjerujemo da sad ne živite samo u 



našim uspomenama, nego da vječno živite jer „navik on živi ki' 

zgine pošteno“! 

Pozdravljam sve obitelji naših dragih poginulih branitelja!  

Pozdravljam Vas dragi invalidi Domovinskog rata i sve udruge 

Domovinskog rata, generale, časnike i dočasnike i sve naše 

branitelje – ma gdje bili! Svima Vama dugujemo danas da u miru 

i slobodi Lijepe naše možemo slobodno igrati ovu našu vitešku 

igru. 

Pozdravljam sve vas nazočne i sve vas koji preko hrvatske 

televizije i hrvatskog radija pratite ovaj događaj. Dobro nam 

došli! 

Za trenutak pogledajmo našu povijest koja nas povezuje s ovim 

događajem. Prisjetimo se slavne bitke s Turcima koja se je 

doigrala pod sinjskim zidinama 1715. godine o čemu nam 

svjedoči sura sinjska tvrđava koja se uzdiže kao nepovredivi 

znak rodoljublja, junaštva, hrabrosti, odanosti i postojanja 

vjere koju nam u zalog ostaviše naši pradjedovi. 

Ovdje su jatagani i buzdovani koje su Turci koristili, ne da 

bismo njima tuđe osvajali nego svoje branili i obranili.  

Slava i hvala tebi naša Gospe Sinjska kojom se utječemo i 

kojom smo se utjecali jer si našim pradjedovima i nama dala da 

smo viteški branili i obranili naš rod i našu vjeru. Kao živi 

vječni spomen naše slobode od tada do danas igra se ova 

viteška igra Alka. 

Slobodu nam niko nikada nije poklonio. Plemeniti narod 

Cetinskog kraja, iz ljubavi prema domu i Domovini, prožet 

hrabrošću, poštenjem, čestitošću, a vjekovima osnažen vjerom u 

Boga, tu slobodu je sam izvojevao. 

O tome svjedoči i nedavna teška povijest krvlju ispisana zbog 

velikosrpske agresije. I tada smo pokazali svoju čvrstinu i 



odlučnost u našem Domovinskom ratu, a nadčovječnom hrabrošću i 

junaštvom, pod vodstvom hrvatskog predsjednika doktora Franje 

Tuđmana ostvarili smo naš tisućljetni san – neovisnu i 

samostalnu Republiku Hrvatsku.  

Taj nas najsvjetliji dragulj ujedno i obvezuje pridonositi 

svekolikom domovinskom čudorednom i uljudbenom boljitku i 

gospodarskom razvitku. Svi zajedno stvorimo uvjete za život 

dostojan čovjeka u čemu može pripomoći i ova naša viteška igra 

Alka, kao jedan od događaja u našoj domovini Hrvatskoj.  

Sada pogledajmo našu budućnost. Ona će biti onakvom kavu je mi 

učinimo.  

Hrvati nisu svjetina koja je željna kruha i igara kako bi 

rekao starorimski pisac, nego narod s uljudbom, koji zna i 

kada je kruha gladan, igrom život učiniti ljepšim. 

Od davnina sanjasmo ostvariti svoju državu kojom bismo se 

ponosili. Sada nam preostaje na našoj teškoj i krvavoj 

povijesti graditi svoju uvijek ljepšu i bolju budućnost. 

Alkarski rečeno, budimo mudri i razboriti pa u svojim odlukama 

i djelima ne promašujmo nego pogađajmo u sridu! 

Neka ovo današnje natjecanje proteče u duhu viteštva ove 

plemenite igre, za izgradnju čovještva i vječnih vrednota, a 

na korist Sinju, Cetinskom kraju i cijeloj, dragoj domovini 

Hrvatskoj! 

I na koncu u svoje ime, u ime Alkarskog viteškog društva, u 

ime svih vas, alkarima želim čvrstu desnicu i oko sokolovo, a 

alkarskim momcima držanje dostojno njihovih pradjedova! 

288. Alku proglašavam otvorenom! 

 


